

我的家乡——虾峙

五(3)班 胡宸睿(证号B02083)

在岛礁众多,星罗棋布的舟山群岛,有一个岛形狭长,形似浮于海上大虾的岛,它就是我的家乡——舟山著名的渔业镇,素有“鱿鱼之乡”美誉的虾峙岛。

儿时的记忆里,虾峙的路多是低洼不平,随处可见丢弃的垃圾,蚊虫四处乱飞,河道油浪滚滚,腥臭不堪。客运站缺乏必要的基础设施,即使从客运码头上岸,沿着主路海岸线行走,破旧的道路、脏乱的景象还是屡见不鲜。镇上几乎没有任何娱乐活动。闲暇之余,我更多地还是选择在家消磨时光。

近年来,随着乡村振兴战略的实施,虾峙岛也发生了日新月异的变化。虾峙因地制宜,积极打造旅游品牌,充分挖掘旅游资源,以开放的姿态迎接四方游客,成为一个集观光、休闲、垂钓于一体的理想游览胜境。一大批风情各异的民宿如雨后春笋般蓬勃涌

现,蓝色梦幻的房子配上金色的沙滩,宁静的渔村港湾,吸引着各方游客纷至沓来。

如今的虾峙岛正在华丽转身,所到之处,皆是风景。焕然一新的客运站、美丽幽静的海岸线、画中有诗的彩绘墙、清澈见底的河流、蜿蜒曲折的海景公路、整洁有序的村镇道路……穿梭在海岛村落,春风在耳畔呢喃,花朵在路边微笑。从客运码头上岸到河泥漕的民宿集群,沿途风光旖旎,盘山公路上沿路的微型观景平台宛如一条金线带,将虾峙镇各个村落串联起来。

随着经济的发展,岛上居民的精神生活也更加丰富多彩。如今,村民们忙完手中的农活,就成群结队地享受起自己的文化生活,或到礼堂看看书,或到广场跳跳舞,抑或是看看电影……丰富的内容让老百姓的脸上绽放出幸福的笑容。

我爱我的家乡!我为我美丽的家乡而自豪!

一场精彩的篮球比赛

六(4)班 钱玥尔(证号C02072)

“加油,加油……”呐喊声从操场传来,原来是我们班正和一班进行篮球比赛。

赛场上的队员们个个精神抖擞,抢球、运球、起跳、投篮,一连串动作行云流水,观众的眼睛都随着篮球转动,他们时而唉声叹气,时而拍手叫好。我方队员以两分的优势结束了上半场,同学们纷纷围上去,给队员们递水擦汗。

“嘟……”随着裁判一声哨声,下半场比赛开始了。双方队员满脸通红,那神情分明在说:“我们一定要取得胜利。”

这次由我们队发球,那一个小小的篮球牵动着我的心,我大喊:“六(4)班必胜,六(4)班必胜!”场上的运动员听了更加奋力地抢夺篮球。

距离比赛结束只有三分种了,此时场上比分9:9,大家所有的目光都聚集在我们班的篮球老

将商文皓身上。只见商文皓双手运球,认真地寻找着投篮机会。一班也派老将,紧跟着商文皓,不让他有机会投篮。他俩僵持了许久,时间定格在那一瞬间,商文皓反应极快,趁一班队员不注意,身子一闪,双脚起跳,投篮。

所有人的目光齐刷刷地转向篮球,我们班的同学更是屏住了呼吸。我双手合十,崔馨月不停地念叨:“一定要进,一定要进!”有些同学紧张得甚至把头埋进了手臂里,不敢看这一幕,时间仿佛停住了。

那个篮球却像个不听话的孩子,在篮筐上竟然玩起绕圈的游戏,绕了几圈后,好像是玩累了,随后把头向左一歪。耶,球进了!此时哨声也正好响起,全场沸腾起来,我们班赢了!

走出操场,我感觉天更蓝了,树木更加苍翠,连空气也夹杂着甜味儿。

三颗螺丝钉

四(2)班 沈斯璇(证号C02049)

一天晚上放学,在路上我发现了一个小的塑料袋。捡到塑料袋本是一件再平常不过的事,但是这回,我发现袋子里还有三颗螺丝钉。

我想起了雷锋和螺丝钉的故事,决定把这三颗螺丝钉送给住在弄堂口的一位60多岁的老技工。那个老技工正在那间石头平房前摆弄一堆电线,我把袋子递到他面前说道:“老伯伯,这是我

捡到的,对您来说可能有用吧!”

老技工抬起头,眼里闪出兴奋的光芒,伸手拿过袋子放进了身边的竹篮子里,嘴里不住地说:“哇,谢谢你,小朋友。”那样子,好像得到个什么珍宝似的!我感到很奇怪,不就是三颗螺丝钉嘛,用得着这么兴奋吗?

小东西也有大用处的,我忽然明白了:对于一个学生或一个普通人来说螺丝钉如灰尘般细小,但在一个技工眼里,却是可以发挥大作用的小宝贝。

仓鼠

四(3)班 陈南西(证号C03066)

我家养了一只仓鼠,是一只侏儒仓鼠,名叫吃分鼠。它全身毛色以米黄为主,背上有一条粗粗的黑线。这只仓鼠特别能吃,是个小胖妹。体重从刚到我家时的34.5克长到了52.7克,半年时间足足长胖了18.2克。仓鼠喜欢吃的东西可多了,尤其是花生、瓜子、坦克虫。它每次都连吃带塞,直到颊囊塞得鼓鼓囊囊。

我发现仓鼠吃东西的时候会把自己缩成一个毛茸茸的球,眼睛会瞪成菱形,耳朵会平下去。这时候你怎么摸它,它都不会理睬你。你可以使劲地撸鼠。它摸起来非常舒服,暖融融,软绵绵。等它吃完了,它还会舔舔爪子,意犹未尽的样子,就像小朋友吃完糖时一样。最后,它还要可怜兮兮地盯着你看一会儿,就好像在说:“再给我一

个吧!”

可是最近它好像得了抑郁症,每天都在啃自己的腿,啃得血肉模糊。我好心疼,求妈妈救救它。妈妈上网查了好多资料,说是多陪它玩就会有所改善。于是我和妈妈天天变着花样陪它玩耍,它的腿竟然在一周内愈合了,真是太神奇了!好强大的自愈能力。我猜测它抑郁的原因有两点:一是无聊;二是妈妈给它换笼子时清理了它的囤粮。

这几天虽然吃分鼠的腿好了,但是我和妈妈为了防止它再次啃腿,除了陪玩,还给它买了仓鼠秋千、瞭望台、跷跷板等。

吃分鼠是我用学习积分兑换来的,它带给我的快乐远超过我的付出。吃分鼠你就只管吃好玩好,我是不会嫌弃你的富态的。

捕鱼记

三(4)班 汪锦哲(证号D03061)

表哥家门前有一条小河,河水清澈见底,河面上有鸭子、大鹅在戏水,小鱼儿们在水里自由自在地嬉戏,小螃蟹横行着寻找食物……

“我们来抓鱼吧。”表哥提议道。于是,我们连忙把防水的衣裤穿好,再穿上雨鞋,悄悄把浅水区和深水区分隔,然后走进水里。我和表哥分工合作,我追鱼,他捉鱼。

捕鱼行动开始了。此时,我发现了一条鱼,蹑手蹑脚地走到水草旁,伸手一抓,哪知这鱼机灵得很,尾巴一甩就游走了。可游了一小会,它

就被大石头挡住了,只好又转了回来。哈哈!还想跟我们斗,你还嫩了点!我连忙把鱼赶到我们可以抓捕的范围,我们弓着身子,伸着手臂两面包抄,可它又一次灵活地躲开了,反倒是我们差点摔了个狗啃泥。

看来强攻不行,得智取。于是,我和表哥找来两个木棍,拉大包围圈。我拿起一块石头对准鱼逃跑的方向砸去,一击即中。我和表哥迅速用木棍把它制服,我把它抓在手里,它在我的手中拼命挣扎,我抓得死死的。

那一天,我们虽然浑身湿透,但内心非常快乐,吃着自己捉的鱼,心里美极了。

学校的一处美景

四(2)班 郭博涛(证号D03045)

在我们廷佐小学,有一处异常美丽的地方,那就是我们学校的空中花坛。这个空中花坛,恰好就在我们班级门口。每次,我们走出教室,都会趴在栏杆上欣赏美景,一节课的疲惫与烦恼瞬间一扫而空!

在这个花坛里,金边黄杨是最引人注目的。它的叶片非常奇特,叶片的中心是新颖的嫩绿色,边上则是淡雅的嫩黄色。

红叶石楠也很特别!在它的枝头,火红的叶子好像婴儿的脸,红通通的。在树干

处,叶子是深绿色的,像绿宝石一样闪着光。在它叶片的边缘,还有很多密密麻麻的小齿轮,一不小心,手还会被划伤呢!

在美丽的花坛里,红花檵木是唱主角儿的。它在花坛里大片大片地生长着,远远望去,整个花坛红得像着火了一样。它的花是深粉色的,好像一朵朵烟花在花丛中欣然怒放。它的叶子上长着许多小绒毛,真像一块块小小的深粉色的绒布呀!

廷佐小学的这处美景,一年四季都郁郁葱葱,生机盎然。每每看到它,都会带走我们所有的疲惫与忧愁。